政治局:有序消化房地產庫存

經濟下行壓力仍大 着力推進結構性改革

香港文匯報訊 據新華社報道,中共中央政治局昨日召開會議,分析研究當前經濟形勢和經濟工作。中共中央總書記習近平主持會議。會議強調,要按照加快提高戶籍人口城鎮化率和深化住房制度改革的要求,有序消化房地產庫存。



市場風險點增多

會議強調,在充分肯定成績的同時, 也要看到,經濟下行壓力仍然較大,一 些實體企業生產經營仍然困難,市場風 險點增多。對存在的突出矛盾和問題, 必須高度重視,冷靜分析,有針對性採 取措施,做好打攻堅戰、持久戰的準 備,扎實做好工作。

會議強調,要堅持適度擴大總需求, 實行積極的財政政策和穩健的貨幣政 策,堅定不移以推進供給側結構性改革

為主線,加快培育新的發展動能,改造 提升傳統比較優勢,全面落實「去產 能、去庫存、去槓桿、降成本、補短 板」五大重點任務。要確保黨中央確定 的政策不走樣、不變形,確保各項政策 落實到位。

保持就業基本穩定

會議強調,宏觀經濟政策要增強針對性。要保持股市健康發展,充分發揮市場機制調節作用,加強基礎制度建設,加強市場監管,保護投資者權益。要保持人民幣匯率基本穩定,逐步形成以市場供求為基礎、雙向浮動、有彈性的匯率運行機制。要按照加快提高戶籍人口城鎮化率和深化住房制度改革的要求,有序消化房地產庫存,注重解決區域性、結構性問題,實行差別化的調控政策。

要保持就業基本穩定,在調整經濟結構的過程中妥善處理員工就業問題,既幫助他們解決生活困難,又幫助他們提高再就業能力。要關注物價變化,保障有效供給,積極穩妥推進價格改革。要堅持基本經濟制度,深化國有企業改革,促進非公有制經濟健康發展,擴大對外開放,吸引外國資本來華投資,穩定發展預期,增強市場信心。

国官家心水旁感实化。

中國百家山水詩賦文化工程啓動儀式。 本報北京傳真

香港文匯報訊(記者 任一龍 北京報道)由新華網和《中中龍 北京報道)由新華網和《中中節報 計畫社聯合主第一時國百家山水詩賦文化國門。中國百家山水詩賦、中國百家山水詩賦、中華解賦》中華解賦》,《中華解賦》,《中華解賦》總編輯對人民日報海大人民日報海大人,《中華解賦》總編輯對人民日報與大人民日報與大人民日報與大人民日報與大人民日報與大人民日報與大人民日報與大人民日報。

新華社總編輯何平在書面致辭中指出,山水因詩賦而名揚天下,詩賦則因山水而流傳萬代。 希望詩賦中國山水這一文化活動,讓中華文化發揚光大,讓詩詞照亮人們的精神世界。

王樹成:提升自豪感自信心

王樹成在致辭中説,中國傳統文化是中華民族的根與內內中華兒女的根與心處血脈。旅遊是中國與世界滿頭的無形橋樑。詩詞歌賦能如實,靈通的無形橋樑。詩詞歌賦能如正能量。這項工程將文化、對提信。詩詞歌賦融為一體,却是信心包括文化自信有重要意義。

《中華辭賦》總編輯閔凡路 表示,中國有世界上最多的美 麗山川名勝,更有世界上最輝 煌燦爛的詩賦文化。中國百家 山水詩賦文化工程,就是要用 優美的詩詞、楹聯、辭賦作 品,吟誦祖國的山水名勝,賦 山水以詩魂。

報告:一線城市戶籍開放度低

香港文匯報訊(記者 江鑫嫻 北京報道)《社會體制 藍皮書:中國社會體制改革報告No.4 (2016)》昨日在北京發佈。報告指出,「北上廣深」等一線超大城市和沿海旅遊城市戶籍開放度最低,同時,戶籍開放程度呈現明顯的東、中、西部差距。在當前的條件下,獲得北京市城鎮戶口最難。

據悉,該報告由北京師範大學中國社會管理研究院、 國家行政學院社會治理研究中心、中國行政體制改革研

究會以及社會科學文獻出版社共同發佈。

人口壓力大 落戶條件多

報告介紹稱,從戶籍開放程度的排名來看,戶籍開放度 最低的10個城市分別是北京市、上海市、三亞市、廣州 市、深圳市、海口市、天津市、蘇州市、青島市、西安 市。「北上廣深」作為外來人口聚集地比較高的一線超大 城市,面臨的人口壓力最大,戶籍附帶的條件最多。 三亞市和海口市,分別排在最難入戶城市的第三名和 第六名。這與兩個城市特殊的區位有很大關係,三亞和 海口作為中國熱帶旅遊度假城市,每年冬季吸引了大量 北方老人前往禍冬。

按照地理區位來劃分,不同區域城市戶籍開放度的差 異更加明顯。根據得分,戶籍開放程度最低的是以北京、天津為代表的環渤海地區;其次是以上海、廣州和 深圳為代表的東南沿海地區;再次為西南地區。戶籍開 放程度最高的地區是中部地區、西北地區和東北地區。

此外,報告還提出,隨着中國城鎮化步伐的加快,原 有鄉村治理格局發生了深刻變化,這些前所未有的變化 一方面可能給中國農村經濟社會發展帶來巨大的活力, 但同時也引起了一系列突出矛盾和問題。

「汪辜會談」紀念碑金門揭幕

馬出席強調「九二共識」坦言憂蔡兩岸政策

香港社等等人。 23 起, 23 起, 23 起, 23 起, 23 起, 25 是, 25 是, 26 是, 26 是, 27 是, 27 是, 28 是

英九表示,維持兩岸關係現狀一定 要在現有的基礎上往前邁進,才有 可能做到。他坦言對「5·20」蔡英文 「執政」之後的兩岸關係有些憂心,希 望過去8年來的兩岸論述能繼續維持。

金門和平紀念園區內,一座紀念碑昨日正式亮相,上書「和平臺海、繁榮永續」八個金色大字,並簡要記錄1949年以來兩岸關係進程,強調近8年來兩岸協商、互動及交流的成果。

23年前的4月29日,時任海協會會 長的汪道涵和台灣海基會董事長辜振 甫在新加坡簽署4項協議,開創兩岸制 度化協商機制。這座兩岸和平紀念 碑,即為緬懷兩岸交往中重大事件、



銘記現狀而立。

8年兩岸發展建「和平大橋」

馬英九說,在金門這個對兩岸關係 有重要意義的地方,緬懷汪、辜二老 在23年前開啟兩岸制度化協商這一歷 史,令他「感慨、感動、感恩」。兩 岸「鑄劍為犁」,把曾經是戰場的台 灣海峽變成了和平廣場。在此立紀念 碑,希望銘記兩岸和平繁榮現狀。

馬英九在回顧了兩岸關係的發展歷程 後指出,因為有8年兩岸關係的和平發 展,「習馬會」得以在去年舉行,搭建 了無形的「跨海和平大橋」,只要堅持 共同政治基礎,不管誰當領導人,都可以 使用這座「跨海和平大橋」。

辜振甫遺孀辜嚴倬雲簡短致辭指 出,和平紀念碑的設立,是向世人宣 示,兩岸和平是兩岸人民的共同願 望,未來兩岸一定要在和平的道路上 向前邁進。「汪辜會談」已舉行23 年,現在的和平發展局勢得來不易, 一定要倍加愛護。

出席揭碑儀式的還包括台灣當局副 領導人吳敦義,台灣方面陸委會主委 夏立言、前主委王郁琦,海基會董事 長林中森、前董事長江丙坤等人。

揭碑儀式後,馬英九還與辜嚴倬雲 等一起敲響紀念園區內的和平鐘,期 許兩岸關係繼續和平發展。



<mark>○第一次</mark>「汪辜會談」

1993年4月27日至29日,時任海協會會長的 汪道涵和台灣海基會董事長辜振甫在新加坡 正式舉行第一次「汪辜會談」,並簽署4項協議, 開創兩岸制度化協商機制。

○「汪辜會談」的成果

■實現了兩岸間的公開接觸與商談,台灣「不接觸、不談判、不妥協」的「三不政策」有了改變。

■達成共識「一中各表」,各自以口頭方式表述 「海峽兩岸均堅持一個中國原則」。

■簽署了《兩岸公證書使用查證協議》、《兩岸 掛號函件查詢補償事宜協議》、《汪辜會談共同

協議》等幾項協議,發表了《共同新聞稿》。

來源:網上資料

馬國再破電騙案



香港文匯報訊 據中通社報道,台灣刑事警察局昨日表示,與 馬來西亞警方合作,前日在該國美里市郊區一處民宅內,逮捕 從事電信詐騙的24人,其中有7名台籍人士。該案成功破獲在 於被該集團招攬的2名台灣人不願配合而逃出,並向馬警報案。

2人不願配合逃出揭案

台灣駐馬來西亞代表處於本月26日接獲台籍人士急難求助 騙機房。 電話,求助者自稱是台灣人,原本前往馬來西亞砂勞越打工, 結果, 但當抵達住處後,卻發現是從事電信詐騙機房工作,因不願配 西亞1人 合該集團詐騙,當晚自詐騙機房逃出,向馬來西亞美里分局報案, 「非法禁

7台嫌被捕

台灣刑事局駐馬來西亞聯絡官得知消息,立即搭機趕往現場。

刑事局駐馬來西亞聯絡官到達美里市警察分局後,立即與馬方組成專案小組。由於其中一名報案人稱其配偶仍在詐騙機房,基於人員安全,馬警方於27日上午立即至報案人所稱的詐騙機房豪宅內搜索,惟已人去樓空,研判該集團漏夜倉卒逃走,尚有遺留電話座機等器材,由現場的佈置研判,確定為詐騙機層。

結果,查獲該集團成員24人(大陸籍16人、台籍7人、馬來西亞1人),並成功營救出報案人的配偶,馬來西亞警方已依「非法禁錮、傷害」等罪嫌,將24人押回警局調查。

司機藏毒躲警 倒車輾死女童



香港文 匯 報 訊 據中通社 報道,園前 景桃園女



童遭輾斃慘案,駕駛私家車的丁姓女子,因車上藏毒躲避員警攔查,在夜市裡加速倒車逃逸,不幸撞死一名7歲女童,女司機昨日凌晨落網,車上另一名男子目前仍逃逸。

前日下午約4時,桃園市保安大隊員 警瞥見一輛私家車內坐在副駕的男子疑 似握着毒品吸食器,要求他們停車接受 盤查,並用警棍、槍托敲打車窗。22歲 的女司機為了躲避警方盤查,闖進桃園 北埔路觀光夜市,後見警方擋住車頭即 高速倒車逃跑,倒車超過200公尺後, 撞倒當時正在幫媽媽的麵攤掃地的賴姓 女童。女童媽媽目睹全程,痛哭跪地, 女童送醫前已沒有生命跡象。

昨日凌晨,警方在新北市三峽恩主公 醫院前抓到女司機,警方初步訊問,丁 女坦承,因為車上有毒品,同車的男性 友人又是通緝犯,所以倒車拒絕盤查。

兩岸逾5萬信衆聚閩祭媽祖



■信衆恭送媽祖金身回鑾

香港文匯報訊 據新華社報道,媽祖 誕辰1056周年慶典大會昨日在福建莆田 湄洲島媽祖祖廟舉行,兩岸5萬多名信 眾參加。

中新社